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Tisztelt Házelnök Ur, Kedves Kolléga! 

A holland parlament és az Európai Parlament tisztelettel meghívják Ont a „Stabilitás, 

gazdasági koordináció és kormányzás az Európai Unidban“ témdban rendezett 

parlamentközi konferenciára (a gazdasági és monetáris unióbeli stabilitásról, 
koordinációról és irányításról szóló szerzódés 13. cikke szerinti konferencia (Szerzódés 
a gazdasági és monetáris unidbeli stabilitásról, koordinációról és kormányzásról)). Az 
Európai Parlament továbbá meghivja Ont az európai szemeszter 2015-2016. évi 

ciklusáról szól6 parlamentközi ülésre. Mindkét rendezvényre a 2016.évi Európai 
Parlamenti Hét részeként kerül sor. 

A február 16-án sorra kerüló, az Európai Parlament által szervezett, az európai 

szemeszter 2015-2016. évi ciklusáról szóló parlamentközi ülés lehetóséget nyújt az 

európai szemeszter folyamatára vonatkozó legfrissebb módosítások megvitatására, a 
szemeszter ciklusainak végrehajtásával kapcsolatos bevált gyakorlatok megosztására és 

az együttmúködés megerósítésére a nemzeti és európai szintú végrehajtás európai 
szemeszter ciklusán beliili ellenórzése érdekében. 

A holland parlament és az Európai Parlament közös szervezésében és közös elnöklete 
mellett február 17-én a ,,Stabilitas, gazdasagi koordináció és kormanyzas az Európai 
Unióban“ témában rendezett parlamentkézi konferencia a Szerzódés 
rendelkezéseinek végrehajtásáról folytatandó vitához és információcseréhez, illetve a 
bevált gyakorlatok megosztásához biztosft keretet a nemzeti parlamentek és az Európai 
Parlament közötti egyùttmüúködés megerósítése, továbbá a gazdasági kormányzás és az 
Unión, különösen a GMU-n belüli költségvetési politika demokratikus 
elszámoltathatóságának biztosftasa érdekében, figyelembe véve a szociális dimenziót, 

az európai uniós parlamentek hatáskörének sérelme nélkül. 

Mindkét konferencia az Európai Parlament brüsszeli épületében kerül megrendezésre, 

lehetéséget nyújtva az uniós tagállamok parlamenti képviselóinek találkozására. 



Reméljiik, hogy az On parlamentje is képviselteti magát a 2016.évi Európai Parlamenti 

Hét mindkét rendezvényén, és biztosak vagyunk benne, hogy részvételével hozzájárul 

majd az eredményes eszmecserékhez. 

Tisztelettel: 
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